

美“手掌姑娘”体重轻于一瓶水

出生时仅 269 克 医生说婴儿有望回家过年

核心提示

据美国 ABC 新闻网 12 月 15 日消息,美国女婴梅琳达出生时只有医生手掌大小,体重没有一瓶水重,是世界最小的新生儿之一。

据悉,本应 12 月 15 日出生的小梅琳达早产了 16 周。她刚出生时只有医生手掌大小,当时体重 269 克。根据她出生时的状态,医生认为她的存活几率不超过 2%。被医生称之为小勇士的梅琳达却奇迹般存活了下来,目前体重已经达到了 1800 多克,医生称她有望在新年前出院回家。

是世界第三小的存活婴儿

美国洛杉矶南加州大学医学中心兰加萨米·拉马纳森医生说:“这是一个真正的奇迹婴儿,没有人会想到,这个婴儿能存活下来。”梅琳达被认为是美国第二小,世界第三小的存活下来的婴儿。

据悉,梅琳达的母亲 22 岁的伊瓦拉怀孕期间患有妊娠期高血压,此前她曾产下一个死婴。伊瓦拉和她的丈夫深知这个婴儿极其脆弱,但是他们愿意与医生一起尽最大努力让梅琳达活下来。

剖腹产后,梅琳达被送进了南加州大学医学中心新生儿重症监护病房的保温箱。她通过喉管获取营养,依靠呼吸机进行呼吸。

伊瓦拉每天都去看望梅琳达,通过保温箱的舷窗轻握她的手指,并陪伴她睡觉。

该婴儿已可以自主呼吸

出生一个月后,梅琳达的一只眼睛出现问题,接受了治疗。上个月,她接受了动脉封闭手术,面临出生后的最大考验。所幸,这些都已过去。目前,梅琳达已经可以自主呼吸,她的妈妈还可以将她抱出保温箱拥抱她。

在新闻发布会上,伊瓦拉对梅琳达的医疗团队表达了最深的谢意,并称梅琳达是真正幸福的人。伊瓦拉说:“磨难一直考验着我们,这需要信念、希望、无数努力,但所有的一切都是值得的。”

但是,华盛顿大学圣路易斯新生儿医学部主任,儿科教授科尔博士提示说,一切尚未结束,对于早产儿来说,还有很长的一段路要走。他说:“像梅琳达这样的婴儿,她能幸存下来并可以回家,这对于照顾他的医生和护士来说本身就是一个巨大的成就。”不过,科尔补充说,问题可能在早产儿出院的几年后显现出来。“好消息是,幸存



美手掌婴儿

下来的早产儿,1/4 到 1/3 将在三至五岁显现出发育良好。”科尔介绍说。这些幸运儿的大脑发育将接近正常水平,另外 1/3 可能会有轻度残疾,表现为笨拙或者说话困难,剩下的 1/3 将有显著的大脑发育问题,并可能伴有癫痫或盲、聋、脑瘫等残疾。而梅琳达属于最高风险的类别,这类婴儿出现的比例是 1%到 1.5%之间。

据悉,梅琳达的父母希望她能回家过圣诞节。但是小梅琳达尚未准备好,她还需要变得更强壮,并学会用奶瓶自己喝奶。(据《辽沈晚报》)

美一男空乘员

为了当英雄 纵火烧飞机

在通常情况下,与熊熊大火作斗争的人士都被视为英雄,不过美国明尼苏达州的这位“救火英雄”被判了刑,因为火是他自己故意点燃的。

据外媒 12 月 17 日报道,这名现年 23 岁的男子叫埃德·罗雅斯,来自明尼苏达州伍德伯里,纵火时是指南针航空公司的一名空中乘务员。

2008 年 5 月,在一次从美国明尼阿波利斯到加拿大萨斯喀彻温省里贾纳的飞行途中,他用打火机和纸巾在洗手间里将火点燃,然后又假装发现火灾并叫来其他工作人员一起将火扑灭。

飞行员担心发生意外,在北达科他州的法戈紧急迫降,机上 72 名乘客和 4 名机组人员未受伤。

检方认为,罗雅斯纵火是因为对公司的安排不满,他不喜欢在这条航线上工作。而罗雅斯的律师理查德·亨德森辩称,他的当事人患有自恋型人格障碍,纵火是为了想当“英雄”。

美国联邦地区法院法官埃里克森说:“这起事故背后的动机是非常荒谬且极端的,这是一场不折不扣的灾难。”罗雅斯因纵火受到了法律的严惩,被判入狱 6 年、交付 10 万美元罚款,以赔偿事故对飞机造成的损毁以及事发后对乘客进行紧急安置的费用。

在 16 日宣判当天,罗雅斯表示愿意接受惩罚,并哭着说:“我太自私了,只想到自己,希望乘客能原谅我的所作所为。”

(据《中国日报网》)

开园啦~ ~

万仙山·郭亮滑雪乐园

滑雪乐园 + 郭亮影视村 + 高山冰瀑

不会滑雪还想出来玩的游客伤不起!

适合初学者和青少年儿童的滑雪场有木有!!

圣诞节免费送礼物有木有!

中原史上“最高的雪人”在这里有木有!

万仙山·郭亮·滑雪乐园,想玩你就来! 有木有啊!

北城户外滑雪直通车: 周末、圣诞、元旦、寒假及春节发车 另售 散客自驾车车票

报名电话: 0392-3618789 13303920079 景区网站: www.wanxianshan.net



华致酒行

VATS LIQUOR STORE

全国连锁 仅售真品

12月23日 盛大开业

华致酒行鹤壁店于2011年12月23日隆重开业! 会员火热招募中, 入会优惠多多……

12月23日~12月25日

开业有惊喜 三万大礼等您拿!



品鉴热线: 0392-6660999

地址: 鹤壁市淇滨区黎阳路中段 (华致酒行)

